

Nemocnice Ivančice, příspěvková organizace
Široká 16
664 95 Ivančice

DOPRAVNĚ PROVOZNÍ
ŘÁD

2. Dodatek

Pokyn ředitele

č.

I. Úvod

Dopravní a provozní řád byl vydán v zájmu zajištění provozu, bezpečnosti a pořádku v areálu Nemocnice Ivančice, příspěvková organizace, Široká 16, 664 95 Ivančice, IČ 00225827 v roce 2006. V lednu roku 2013 byl zpracován jeho 1. Dodatek.

Vzhledem k tomu, že došlo k rozšíření vnějšího parkoviště (článek V.) a v souvislosti s tím i k úpravě dopravního značení a organizace dopravy, byl vypracován k tomuto článku tento 2. Dodatek.

V. Vnější parkoviště

Mimo uzavřený areál, na pozemku nemocnice, je parkoviště pro pacienty, doprovod pacientů a návštěvníky nemocnice přístupné z ulice Široké. Parkoviště bylo rozšířeno o 13 parkovacích míst. Dvě parkovací místa vyhrazená pro sanitní vozy jsou umístěna v areálu nemocnice. Všechna parkovací místa jsou kolmá a jsou vyznačena vodorovným značením č. V 10b. Parkovací místa vyhrazená pro vozidla osob těžce zdravotně postižených nebo těžce pohybově postižených zůstávají v původní poloze. V rámci stavebních úprav byl zřízen nový vjezd a z tohoto důvodu bylo nutno přistoupit i ke změně organizace dopravy.

U stávajícího vjezdu na parkoviště (blíže k hlavnímu vjezdu do nemocnice), který je obousměrný, je umístěna dopravní značka č. IP12 *Vyhrazené parkoviště* s dodatkovou tabulkou č. E 13 s textem „NÁVŠTĚVNÍCI NEMOCNICE“. Druhý vjezd je jednosměrný ve směru jízdy na parkoviště. Na jeho začátku je umístěna dopravní značka č. IP4b *Jednosměrný provoz* a dopravní značka č. IP12 *Vyhrazené parkoviště* s dodatkovou tabulkou č. E13 s textem „NÁVŠTĚVNÍCI NEMOCNICE“. Z opačného směru je umístěna dopravní značka č. B2 *Zákaz vjezdu všech vozidel*. Stání, vyhrazená pro dva sanitní vozy, jsou vyznačena dopravní značkou č. IP12 *Vyhrazené parkoviště* s dodatkovou tabulkou č. E8e s údaji „3,5m/3,5m“ a dodatkovou tabulkou č. E13 s textem „SANITNÍ VOZY“. Ostatní svislé i vodorovné značení zůstává v platnosti.

V celkovém situačním výkresu je umístění navržených dopravních značek vyznačeno červeným bodem, stávající dopravní značky bodem zeleným. Stávající parkovací místa mají barvu žlutou, nově navržená zelenou a stání vyhrazená pro sanitní vozy barvou modrou.

VI. Závěr

Všechny ostatní články Dopravně provozního řádu zůstávají v platnosti. Platné zůstává i svislé a vodorovné značení, kterého se úprava článku V. nedotýká.

Všechny dopravní značky musí odpovídat zákonu č. 361/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů, vyhl. MD č. 294/2015 Sb., technickým podmínkám č. TP 65, II. vydání a vzorovým listům VL 6.1. a VL 6.2. Svislé dopravní značky jsou základní velikosti s retroreflexní úpravou tř. 1.

Umístění dopravních značek je patrné z příložené dokumentace, která byla odsouhlasena Policií ČR, Krajským ředitelstvím policie Jihomoravského kraje, specializovaným pracovištěm dopravního inženýrství BM a BO dne 12.9.2016.

Dodatek č. 2 Dopravně provozního řádu obsahuje 3 listy formátu A4 a přílohu s názvem Parkoviště nemocnice ve městě Ivančice (ZK16-0006) s výkresem formátu A3 a titulním listem formátu A4 s razítkem výše uvedeného útvaru Policie ČR.

4.9.2016  Nemocnice Ivančice, příspěvková org.
Ředitel
Široká 16
664 95 Ivančice IČO: 00

.....
datum a podpis ředitele
Nemocnice Ivančice,
příspěvková organizace

Příloha: Celkový situační výkres parkoviště s rozmístěním dopravních značek.